

2023年3月31日

各位

会社名 ライオン株式会社
代表者 代表取締役兼社長執行役員
竹森 征之
(コード番号 4912 東証プライム市場)
問合せ先 コーポレートコミュニケーションセンター部長
山岸 理恵子
(TEL 03-6739-3443)

(訂正) 「2022年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年2月13日に発表した「2022年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2023年2月13日に発表した「2022年12月期 決算短信」のうち、「(退職後給付)」の数値に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

なお、本日提出いたしました有価証券報告書は、今回の訂正を踏まえて作成しております。

2. 訂正の内容

・訂正箇所

(退職後給付) (1) 確定給付制度 ①退職給付制度債務の現在価値の変動 (26ページ)

【訂正前】

① 退職給付制度債務の現在価値の変動

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自2021年1月1日 至2021年12月31日)	当連結会計年度 (自2022年1月1日 至2022年12月31日)
退職給付債務の期首残高	66,558	64,428
当期勤務費用	2,315	2,188
利息費用	212	215
再測定		
退職給付債務の仮定と実績の差額	△237	<u>△4,515</u>
人口統計上の仮定の変化による数理 計算上の差異	—	—
財務上の仮定の変化による数理計算 上の差異	—	—
退職給付の支払額	△4,424	△5,306
その他	4	276
退職給付債務の期末残高	64,428	57,287

【訂正後】

① 退職給付制度債務の現在価値の変動

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自2021年1月1日 至2021年12月31日)	当連結会計年度 (自2022年1月1日 至2022年12月31日)
退職給付債務の期首残高	66,558	64,428
当期勤務費用	2,315	2,188
利息費用	212	215
再測定		
退職給付債務の仮定と実績の差額	△237	<u>△678</u>
人口統計上の仮定の変化による数理 計算上の差異	—	—
財務上の仮定の変化による数理計算 上の差異	—	<u>△3,836</u>
退職給付の支払額	△4,424	△5,306
その他	4	276
退職給付債務の期末残高	64,428	57,287

以 上